Входная контрольная работа 3 класс

I вариант

1. Сделай краткую запись, реши задачу, запиши ответ.
Школьники посадили 4 ряда по 6 берез в каждом ряду. Сколько берез посадили ребята?

2. Запиши столбиком и реши
56+23	138+217
98-73	274-128
379-177	565+287

3. Вычисли
(80-76)∙4	5∙7+26
3∙(28-19)	72-16:4

4. Сравни
8 см 5 мм … 58 мм	650 кг … 6 ц 50 кг
26 см … 2 дм 6 см	3 ц 7 кг … 370 кг

5. Построй квадрат, периметр которого равен 16 см.



Входная контрольная работа 3 класс

II вариант

1. Сделай краткую запись, реши задачу, запиши ответ.
Для компота купили 3 пакета яблок по 7 килограммов в каждом пакете. Сколько килограммов яблок купили? 

2. Запиши столбиком и реши
63+25	339+246
87-36	478-329
546-245	626+119

3. Вычисли
(60-52)∙3	2∙9+18
6∙(37-28)	73-28:4

4. Сравни
7 см 2 мм … 27 мм	720 кг … 7 ц 20 кг
32 см … 3 дм 2 см	2 ц 5 кг … 250 кг

5. Построй квадрат, периметр которого равен 20 см.
